KATAJ10I
KABEJIEHECYLLNX CUNCTEM
2024

Cxema npoespa KATAJTOI

KABEJIEHECYLLINX
CUCTEM

2024

000 «Kabenbmapket»

rapaxm

MNMpepcTasutenbcTeo B PO:
000 «Kabenbmapker» 3A0 «PYBUHWIT»

223058, MuHcKuiA p-H,

b. JleckoBka, yn. JlecHas, 2a

Ten.: +375 (17) 505-55-95 (MHOroK.)

+375 (17) 505-53-99 (MHOrOK.)

+375 (29) 144-55-64; +375 (29) 154-72-54
www.kabmarket.by

e-mail: kabmarket.2012@gmail.com

Poccusa, 125130, . MockBa,
CraponeTtpoBcKuiA Np-4, A. 7a, cTp.- 25
Ten.: +7 (495) 180-20-20

www.ruvinil.ru, kabmarket.by
e-malil: info@ruvinil.ru




O KoMmnaHun

o

KomnaHua OOO «KabenomapkeT» eOUHCTBEHHbIN NpoAaBel, NpoayKuum 6enopycckoro
npouasoautens OO0 «MKCaHeprocuctem» B Pecnybnuke benapycbk. B accopTmeHTe KomnaHum Bbl
Hanpgere:

* JIOTKU MeTaJsim4ecKue oLuuHKOBaHHbIe C nepdopaumern nmbo 6e3 nepdopaumm 1 KpbILLKN

wnpuHom 50-500 mm 1 BbicoTor 50 1 100 MM € akceccyapamu;

e MmeTtannopykasa Tuna P3 c 30H00M nnbo 63 AnaMeTpoM yCIOBHOMO Npoxoaa 8 - 75 mm

N akceccyapbl K HUM (MydTbl BBOAHbIE, COEANHUTENBHbIE U TPYOHbIE);

® CKOObI MeTaNNIN4YecKue OLMHKOBAaHHbIE (B TOM Y/CNE LeNTbHOOLMHKOBaHHbIE);

®*  ANH-PEeNKU OUMHKOBAaHHbIE AJIMHHOMN 75 - 2000 MM ;

* JNeKTpoWMTOBOE 060pPYyAOBaHNE COrNIaCHO ONMPOCHbIX IMCTOB 3aKa34mKa.

000 «KabenbmapkeT» ABNSETCA 0hrLmanbHbIM GUCTPUOLIOTOPOM NpoayKumm 3AO «PyBuHUN».
CotpyaHnyaem ¢ 2012 roga. C Hamu Bbl 100% nonyyaeTe opurMHanbHy0 NPOAYKLUMIO MO NyYLINM
LeHam.

MpooyKumns Hawem KoMnaHum ceptTuduunpoBaHa B COOTBETCTBUE CO CTaHAapTamMu, NMPUHATBIMA
Ha Tepputopun Pecnybnnku Benapyce.

Hawum KnveHTam Mbl rapaHTMpyeM BbICOKOE Ka4deCcTBO MNPOAYKUUN, KOHKYPEHTHbIE LEHBbI,
CBOEBPEMEHHbIE MOCTaBKM, TEXHUYECKYIO U PEKNaMHyl0 NOoJOepXXKy, ObICTpOe pelleHne BCex
BOMNPOCOB, focTasKy no MuHcky n Pecnybnuke Benapycb.

www.kabmarket.by _




O KoMnaHuun

'|OpMaTVIBHbIe OOKYMEHTDI

TY BY 193302856.006-2019

HacTosiLme TexHn4eckme yCnoBus pacrnpoCTPaHSIOTCS Ha CUCTEMbI KaberbHbIX JI0TKOB, NMpeaHasHa4yeHHble
LNs NPOKNaaKM Kabesei N yCTaHOBKM Ha HIX 3NIEKTPOTEXHUYECKOr0 060pYA0BaHNS ANEKTPOTEXHNYECKIMX
YCTaHOBOK U/MNIN TENEKOMMYHUKALMOHHBIX CETEN.

rOCT 20783-81

JIoTKn MeTannnyeckue Ans 3neKTPonpoBOAOK. O6LLUMEe TeEXHNYECKMe ycnosusa

roCT 12.2.007.0-75

CuncTtema cTaHgapToB 6e3onacHoCTy Tpyaa

FOCT 30244-94

MaTtepwuanbl cTpoutenbHble. MeToAbl UCMbITAHNIA HA FOPIOYECTb

rOCT 24297-2013

Bepudurkaums 3akynneHHon npogykumn. OpraHnsaumst NpoBefeHnsa 1 METOAb!I KOHTPOSISA

FOCT 9.302-88

EnnHas cuctema 3awutbl OT koppo3un 1 ctapeHust (EC3KC). MokpbITMsS MeTaninyeckne n HemeTanan4eckme
HeopraHuyeckme. MeTofbl KOHTPONs

rOCT 15150-69

MawumHbl, I'Ipl/l60pbl n gpyrne TexHn4yeckne n3genns. VMcnonHeHus Ans pas3iNyHbIX KINMMaTn4ecknx pa|7|0H0|3

rOCT 23170-78

YnakoBka gnst usgenuii MalumHocTpoeHus. Obwue TpeboBaHust

rOCT 166-89

LLiITaHreHunpKynn. TexHm4eckue ycnosus

FOCT 427-75

JInHenkn n3mMepuTenbHble MeTanin4eckumne. TexHun4eckune ycnosus

YcnoBHbIe 0003HaYEeHNS

@ BbicoTa notka

@ None3Hoe ce4veHue noTka

OnvHa noTtka

C(%
@ LimHkoBaHue no metogy CeHp3nmupa

DononHutenbHasa nHhopmauns

n www.kabmarket.by

Copep>xxaHune

. MeTannn4ecKnin NOTOK M KPBILKA. « .« v v v v e vt et e e et ie e e ian e e ans \

1. MeTanN4eCKNN JTOTOK U KPBILLIKA. .+« « v v v v e e et et e e ettt i e e e e e e e ‘
2. AKceccyapbl KABEBHDBIX JIOTKOB. - . .« v v vt et e et e e et e e e e e e e e e e et e e e 11
3. OTBETBUTENN N NMEPEXOOHUKI . . o v o e e e et e e e e e e et e e e e e e e e e et e e e e e 17
L I | 0o T 01 22
5. [NoaBechl N KPEMNEHUSA K MOTOSKY . . & o ot vt e e e et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e 25
B. KOHCO I . o oot e e e e 28
7. YHUBEPCANBHDBIE @KCECCYAPDI - « « o v v e e et e et e e e e e et e e e e 30
8. METPUHECKIUI KPEIMEMK . . « - o o e et e e e e e e et e e e e e e e e et e e e e e et e e e 32
S I | )1V =T o Y Y T =D - 36
10. MeTanNOPYKaB U @KCECCYAPDI. « « « v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 40
11. JuH-penka NepROPUPOBAHHAS . « - . o v v vt e et e e e e e e e e et e e e e e 45

www.kabmarket.by

3




1. MeTannnyecknm NnOTOK N KpbILLKa 1. MeTanan4yecknm NnOTOK N KpbILlKa

MeTannuyeckunin notok nepgopnposaHHbii (MJ1I1), H=50 mm MeTannuyeckunin notok rnepgopuposaHHbii (MJ1I1), H=80 Mm
@ 50 mm @ 80 Mm
@ 2500-24500 mm? @ 6200-39500 MM’
({% 3000 mm G LinHkosaHue no metogy CeHpgsnmmpa
12x7  7x15 7x12 12x7 n .
| ] @ LinikosaHue no metogy CeHpgsnmmpa 80 > E o p,noﬂmka - 3000 1 2000 MM
50 i 1 o o o 4

B B

o Mop, 3aKas: HasHaueHue:

® MOCTPOEHNE KabenbHbIX TPACC ANs NPOK/IAaAKN
nNpoBoAoB 1 Kabenewn

OnvHa notka - 2000 mm

HasHaueHue:
® MOCTPOEHNE KabernbHbIX TPACC AJ1A NPOKIaaKn
nposoaoB 1 Kabenewn

17 217/

ApTUKYn LupuHa B, Mm BbicoTta H, Mm OnuHa L, mm TonwwmHa, Mm mﬂ?s”c:_ :;{mb.) ApTUKyn LLUnpunHa B, mm Bbicota H, MM OnuHa L, mm TonwmHa, MM mﬂ?ﬁ& :;imb.)
MM 050-50-3 50 0,5-0,7 0,52 MJIIM 080-80-3 50 0,5-0,7 0,91
MJ1M 100-50-3 100 0,5-0,7 0,77 MJ1M 100-80-3 100 0,5-0,7 0,97
MJM 150-50-3 150 0,5-0,7 0,87 MM 150-80-3 150 0,5-0,7 0,90
MJ1IM 200-50-3 200 3000 0,55-0,7 1,35 MJ1IM 200-80-3 200 3000 0,55-0,7 1,35
MJIIM 300-50-3 300 0,55-0,7 1,55 MJ1IMN 300-80-3 300 0,55-0,7 1,50
MIJIIM 400-50-3 400 0,7-0,8 2,91 MJIIM 400-80-3 400 0,7-0,8 2,76
MJ1M 500-50-3 500 0,7-0,8 3,47 MJ1M 500-80-3 500 0,7-0,8 3,24
MJ1IM 050-50-2 50 %0 0,5-0,7 0,52 MJ1IM 080-80-2 50 80 0,5-0,7 0,91
MJIIM 100-50-2 100 0,5-0,7 0,77 MJIIM 100-80-2 100 0,5-0,7 0,97
MJIIN 150-50-2 150 0,5-0,7 0,87 MJIIM 150-80-2 150 0,5-0,7 0,90
MJ1M 200-50-2 200 2000 0,55-0,7 1,35 MJ1M 200-80-2 200 2000 0,55-0,7 1,35
MJ1M 300-50-2 300 0,55-0,7 1,55 MJ1M 300-80-2 300 0,55-0,7 1,50
MJ1M 400-50-2 400 0,7-0,8 2,91 MJ1IM 400-80-2 400 0,7-0,8 2,76
MIJIIN 500-50-2 500 0,7-0,8 3,47 MJIIMN 500-80-2 500 0,7-0,8 3,24

n www.kabmarket.by www.kabmarket.by 5




1. MeTannnyecknm NnOTOK N KpbILLKa 1. MeTanan4yecknm NnOTOK N KpbILlKa

MeTannuyeckunin notok nepgopunposaHHbii (MJ11), H=100 mm MeTannuyeckunin notok HenepgopuposaHHbii (MJTH), H=50 mm

100 mm 50 mm

9800-49500 Mm® 2500-24500 mm®

QOO
QOGO

3000 mm 3000 mm
12x7 m\ ) M\ 12x7 7x12
100 P | 9 Y o b)) oo % LinikosaHue no metogy CeHpgsnmmpa LinHkosaHne no metogy CeHpgsnmmpa
i 4 o o o o 4 50 r | k +
B B
Mop 3akas: \ Mop 3akas:
OnvHa notka - 2000 mm OnuHa notka - 2000 mm
7x27 o7
4 ol — R 4
HasHa4eHue: HasHa4eHwve:
217 ® MOCTpPOEeHne KabenbHbIX TpaccC Ans Npoknagkn ® MOCTpOEeHne kabenbHbIX Tpacc ansa Npoknagku
nposoaoB 1 Kabenewn \ nNpoBoAoB 1 Kabenewn
L L

ApTUKYn LupuHa B, Mm BbicoTta H, Mm OnuHa L, mm TonwwmHa, Mm mﬂ?ﬂ?ﬂﬁ g{mu) ApTUKyn LLUnpunHa B, mm Bbicota H, MM OnuHa L, mm TonwmHa, MM mﬂ?ﬁi :;imb.)
MJ1IM 100-100-3 100 0,55-0,7 1,11 MJIH 050-50-3 50 0,5-0,7 0,60
MJ1M 150-100-3 150 0,55-0,7 1,22 MJIH 100-50-3 100 0,5-0,7 0,91
MJ1M 200-100-3 200 0,55-0,7 1,60 MJIH 150-50-3 150 0,5-0,7 0,95
MJ1M 300-100-3 300 3000 0,7 2,20 MJIH 200-50-3 200 3000 0,55-0,7 1,35
MJ1IM 400-100-3 400 0,8 3,30 MJIH 300-50-3 300 0,55-0,7 1,54
MJ1IN 500-100-3 500 0,8 3,92 MJIH 400-50-3 400 0,7-0,8 2,91
MJ1M 100-100-2 100 100 0,55-0,7 1,11 MJIH 500-50-3 500 0,7-0,8 3,47
MJ1M 150-100-2 150 0,55-0,7 1,22 MJIH 050-50-2 50 %0 0,5-0,7 0,60
MJ1IM 200-100-2 200 0,55-0,7 1,60 MJIH 100-50-2 100 0,5-0,7 0,91
MJ1IN 300-100-2 300 2000 0,7 2,20 MJIH 150-50-2 150 0,5-0,7 0,95
MJ1M 400-100-2 400 0,8 3,30 MJIH 200-50-2 200 2000 0,55-0,7 1,35
MJ1IM 500-100-2 500 0,8 3,92 MJIH 300-50-2 300 0,55-0,7 1,54

MJTH 400-50-2 400 0,7-0,8 2,91
MJIH 500-50-2 500 0,7-0,8 3,47

n www.kabmarket.by www.kabmarket.by 7




1. MeTannnyecknm NnOTOK N KpbILLKa 1. MeTanan4yecknm NnOTOK N KpbILlKa

MeTannuyeckunin notok HenepgopuposaHHbii (MJTH), H=80 mm MeTannuyeckunin notok HenepgopuposaHHbii (MJTH), H=100 MM

@ 80 mm
@ 6200-39500 MM’

100 mm

9800-49500 MMm®

QOGO

@ LinnkosaHune no merogy CeHagsnmmpa 3000 mm
12x7 7x12 12x7 7x12
o\ Mop 3axas: X . A
6 o T % v o [1MHa noTka - 3000 1 2000 MM 100 I 5 88 Y LimHkoBaHre no metogy CeHpsnmmupa
hd A + 4
B B
\ HasHa4eHwe: \ Mop, 3akas:
® MOCTpoeHUe KabenbHbIX TPacc Asi NPOKNaaKu [nvHa notka - 2000 MM
a7 npoBoaoB 1 Kabenei a7
o —— —F T —— —F
HasHa4eHwve:
® NOCTPOEeHNe KabenbHbIX TPAcC AN NPOKIaaKn
\ nNpoBoAoB 1 Kabenewn
L L

ApTukyn LUnpuHa B, Mm Bbicota H, MM OnvHa L, mm TonwmHa, Mm mﬂ?ﬁﬁ_ :):fmb.) ApTukyn LUnpuHa B, Mm Bbicota H, MM [OnuHa L, mm TonwmHa, Mm (An?ﬁs_ :f):i'l‘n"w)
MJIH 080-80-3 80 0,5-0,7 1,06 MJIH 100-100-3 100 0,55-0,7 1,25
MJ1H 100-80-3 100 0,5-0,7 1,14 MJ1H 150-100-3 150 0,55-0,7 1,30
MJTH 150-80-3 150 0,5-0,7 1,20 MJIH 200-100-3 200 0,55-0,7 1,86
MJ1H 200-80-3 200 3000 0,55-0,7 1,60 MJIH 300-100-3 300 3000 0,7-0,8 2,58
MJIH 300-80-3 300 0,55-0,7 1,76 MJTH 400-100-3 400 0,8 3,97
MJIH 400-80-3 400 0,7-0,8 3,24 MJIH 500-100-3 500 0,8 4,60
MJTH 500-80-3 500 0,7-0,8 3,81 MJIH 100-100-2 100 100 0,55-0,7 1,11
MJ1H 080-80-2 80 80 0,5-0,7 1,06 MJIH 150-100-2 150 0,55-0,7 1,22
MJIH 100-80-2 100 0,5-0,7 1,14 MJIH 200-100-2 200 0,55-0,7 1,60
MJIH 150-80-2 150 0,5-0,7 1,20 MJIH 300-100-2 300 2000 0,7 2,20
MJTH 200-80-2 200 2000 0,55-0,7 1,60 MJTH 400-100-2 400 0,8 3,30
MJ1H 300-80-2 300 0,55-0,7 1,76 MJIH 500-100-2 500 0,8 3,92
MJTH 400-80-2 400 0,7-0,8 3,24
MJIH 500-80-2 500 0,7-0,8 3,81

n www.kabmarket.by www.kabmarket.by n



1. MeTannn4yecknm nOTOK N KpbllLKa

MeTannndeckas kpbiwka notka (MJ1K)

3000 mm

2. AKceccyapbl KabenbHbIX NOTKOB

Yron ropusoHTanbHbin MJ1-INBP 90°

—JOM

LinHkosaHue no metogy CeHagsnmmpa 7\ s
S s
& oy
Mop 3aka3s: HasHaueHue: opraHn3auusi n0BOpOTa TPACChl B rOPU3OHTASIbHON NOCKOCTU Ha 90°.
nnHa notka - 2000 mm TonwwmHa cranu: 0,8 mm.
@ LinHkoBaHume no metony CeHasmmumpa.
s HasHaveHue:
L B R L r ® NOCTPOEHNe KabenbHbIX Tpacc And npoknagkun ApTukyn LLinpuna B, mm Bbicota H, mm X, MM TonwwmHa, MM Bec kr
\ \ : npoBoAoB U Kabeneit
5 ¢ ( Yron MJ1-NBP 050-50 90 50 180 0,40
el 83 V5 Yron MJI-MBP 100-50 90 100 230 0,62
Yron MJ1-NBP 150-50 90 150 280 0,80
Yron MJ1-NBP 200-50 90 200 50 330 0,8 1,10
Yron M/1-NBP 300-50 90 300 430 1,81
OcobeHHoCcTH: Yron MJI-MBP 400-50 90 400 530 2,63
® KpblILLKa 3aLLENKNBAETCA Ha JIOTOK NPOCTbIM HaXXaTnem 3a cHET C-06p. Npoduis KPOMKM NOTKa; Yron MJI-MBP 500-50 90 500 630 3,60
® KpbIlKa Tak>XXe MMeET cneunasibHO OTTaMnoBaHHbIE KOHLUbI OJ1A COeNHEHUA BHaXJ'IéCT; Yron MN-MBP 100-100 90 100 230 0,71
® NPV COeQUHEHNN KPbILEK MexXay cobon ncnonbsyetcs BUHT M5x10 gnsa cosgaHns KOHTypa Yron MJI-MBP 150-100 90 150 280 1,03
3a3emJIeHNA NO KPbILLKE. Yron M/1-MBP 200-100 90 200 100 330 08 1,37
Yron MJ1-NBP 300-100 90 300 430 ’ 2,10
Yron MJ1-MNMBP 400-100 90 400 530 3,15
ApTukyn LLupuHa B, Mm Bbicota H, Mmm AnuHa L, Mmm TonwwmHa, Mm w?fmc:' gi ) Yron MJT-MBP 500-100 90 500 630 4,22
MJIK 050-3 50 0,36 o
VUTK 080-3 80 e Kpblwka pns yrna ropudoHtansHoro MJ1-MNBP 90
MJIK 100-3 100 0,57 X 15
MJIK 150-3 150 0,79 I
3000
MJIK 200-3 200 1,01
o
MJIK 300-3 300 1,45 <
MJIK 400-3 400 1,86 |
M5
MJIK 500-3 500 2,29 %
15 0,5-0,7 & . I
MJIK 050-2 50 0,36 HasHaueHue: 3alimTta kabenein oT BHELLHUX BO3AENCTBUNA.
MJIK 080-2 80 0,49 TonwwmHa cranu: 0,6 mm.
MJTK 100-2 100 0,57 (® Linrkosarve no metopy CeHasummpa.
MJIK 150-2 150 2000 0,79
MK 200-2 200 1,01 ApTukyn LLivpuHa B, mm BbicoTta H, Mm X, MM TonwuHa, Mm Bec kr
MJIK 300-2 300 1,45 Kpbiwka gns yrna MJ1-MBP 050 90 50 180 0,15
MJIK 400-2 400 1,86 Kpbiwka gns yrna MJ1-MBP 100 90 100 230 0,35
MJIK 500-2 500 2,29 Kpbiwka gns yrna MJ1-MBP 150 90 150 280 0,55
Kpbiwka ans yrna MJ1-NBP 200 90 200 15 330 0,6 0,72
Kpbiwka ans yrna M1-NBP 300 90 300 430 1,41
Kpbiwka ans yrna MJ1-NBP 400 90 400 530 2,10
Kpbiwka ans yrna M1-NBP 500 90 500 630 3,10
www.kabmarket.by www.kabmarket.by




2. AKceccyapbl KabeJsibHbIX JIOTKOB 2. AKceccyapbl kabesibHbIX NOTKOB

Yron ropusoHTanbHblii MJ1-TBP 45° Yron BepTukasnbHblil BHYTPeHHUA MJ1-YBH 90°
X JH, @7 7x12
A e
o /"
> x
v # o
f e = :
8 B X
Q
HasHaueHue: opraHnsauus N0BOpoTa TPaCcChl B rOPU3OHTASNIbHON NAOCKOCTA Ha 45°. HasHaveHue: opraHnsauus noBopoTa Tpacchl BBepX Ha 90°.
TonwwmHa cranu: 0,8 mm. TonwmHa ctanm: 0,8 mm.
© Mop saxas (® Linrkosarve no metopy CeHpaummpa.
ApTukyn LLlinpuHa B, mm Bbicota H, mm X, MM Y, MM TonwuHa, Mm Bec kr ApTukyn LLinpuna B, mm BbicoTta H, Mm X, MM TonwwuHa, Mm Bec kr
Yron MJ1-NBP 050-50 45 50 190 120 0,25 Yron MJ1-YBH 050-50 90 50 0,35
Yron MJ1-MBP 100-50 45 100 230 170 0,42 Yron MJ1-YBH 100-50 90 100 0,55
Yron MJ1-MBP 150-50 45 150 270 220 0,50 Yron MJ1-YBH 150-50 90 150 0,62
Yron MJ1-NBP 200-50 45 200 50 300 270 0,8 0,73 Yron MJ1-YBH 200-50 90 200 50 180 0,8 0,73
Yron MJ1-NBP 300-50 45 300 370 350 1,04 Yron MJ1-YBH 300-50 90 300 0,90
Yron MJ1-NBP 400-50 45 400 440 460 1,40 Yron MJ1-YBH 400-50 90 400 1,54
Yron MJ1-NBP 500-50 45 500 510 560 1,91 Yron MJ1-YBH 500-50 90 500 1,80
Yron MJ1-MBP 100-100 45 100 230 170 0,53 Yron MJ1-YBH 100-100 90 100 0,73
Yron MJ1-MBP 150-100 45 150 270 220 0,75 Yron MJ1-YBH 150-100 90 150 0,82
Yron MJ1-MBP 200-100 45 200 300 270 0,85 Yron MJ1-YBH 200-100 90 200 0,95
Yron MJ1-MBP 300-100 45 300 100 370 350 08 1,26 Yron MJ1-YBH 300-100 90 300 100 280 08 1,34
Yron MJ1-MBP 400-100 45 400 440 460 1,73 Yron MJ1-YBH 400-100 90 400 1,52
Yron MJ1-MBP 500-100 45 500 510 560 2,10 Yron MJ1-YBH 500-100 90 500 1,90
Kpbiwka gnsa yrna ropusoHtansHoro MJ1-MNBP 45° KpbiwkKa gns yrna septukanbHoro BHyTpeHHero MJ1-YBH 90°
X rj M5
/ﬁ
>
M5 1
! ﬁ A
HasHa4eHwe: 3auuta kabenen oT BHELLHNX BO3OENCTBUIA. g HasHa4eHue: 3awyta kabene oT BHELIHUX BO3AECTBUIA.
TonwwmHa cranu: 0,6 mm. TonwmHa ctanu: 0,6 mm.
0 Mop 3akas @ LinHkoBaHme no metony CeHasumupa.
ApTukyn LLinpuHa B, mm Bbicota H, Mm X, MM Y, MM TonwwmHa, Mm Bec kr ApTukyn LLivpuHa B, mm BbicoTta H, Mm X, MM TonwuHa, Mm Bec kr
Kpbiwka ans yrna MJI-MBP 050 45 50 190 120 0,15 Kpbiwka anst yrna MI-YBH 050 90 50 0,10
Kpbiwuka ans yrna MII-MBP 100 45 100 230 170 0,40 Kpbiwka ans yria MI-YBH 100 90 100 0,25
Kpbiwuka ans yrna MII-MBP 150 45 150 270 220 0,55 Kpbiwka ans yrna MI-YBH 150 90 150 0,32
Kpbiwka ans yrna MJ1-MBP 200 45 200 15 300 270 0,6 0,70 Kpbiwka ansi yrna MII-YBH 200 90 200 15 180 0,6 0,44
Kpbilwka ans yrna MJ1-MBP 300 45 300 370 370 1,00 Kpbiwka ans yra MII-YBH 300 90 300 0,64
Kpbiwuka ans yrna MII-MBP 400 45 400 440 470 1,20 Kpbilwka ans yrna MI-YBH 400 90 400 0,70
Kpbiwka ans yrna MII-MBP 500 45 500 510 570 1,40 Kpbiwka ans yrna MI-YBH 500 90 500 0,80

1Pl www.kabmarket.by www.kabmarket.by



2. AKceccyapbl KabenbHbIX JIOTKOB

2. AKceccyapbil

KabenbHbIX NNTOTKOB

Yron BepTukasnbHblil BHYTPeHHU MJ1-YBH 45°

7x12
vt
) &
u >
* I
&
B X
HasHa4eHue: opraHn3auyst noBopoTa Tpacchl BBEPX Ha 45°.
TonwmHa ctanu: 0,8 mm.
@) Non 3akas
ApTukyn LLinpuHa B, mm Bbicota H, Mm X, MM Y, MM TonwuHa, Mm Bec kr
Yron MJ1-YBH 050-50 45 50 0,25
Yron MJ1-YBH 100-50 45 100 0,35
Yron MJ1-YBH 150-50 45 150 0,46
Yron MJ1-YBH 200-50 45 200 50 195 120 0,8 0,53
Yron MJ1-YBH 300-50 45 300 0,72
Yron MJ1-YBH 400-50 45 400 0,80
Yron MJ1-YBH 500-50 45 500 1,02
Yron MJ1-YBH 100-100 45 100 0,53
Yron MJ1-YBH 150-100 45 150 0,63
Yron MJ1-YBH 200-100 45 200 0,74
100 230 170 0,8
Yron MJ1-YBH 300-100 45 300 0,89
Yron MJ1-YBH 400-100 45 400 1,15
Yron MJ1-YBH 500-100 45 500 1,37
o/
KpbiwkKa ans yrna BepTukanbHoro BHyTpeHHero MJ1-YBH 45
QDQ
M5 Q§
A ©
>
B X
HasHayeHue: 3auuta kabenen oT BHELLHUX BO3AENCTBUN.
TonwwmHa ctanu: 0,6 mm.
0 MNop 3akas
ApTukyn LLinpuHa B, mm Bbicota H, Mm X, MM Y, MM TonwwmHa, Mm Bec kr
Kpbiwka gns yrna MJ1-yBH 050 45 50 0,15
Kpbiwka ans yrna MJ1-YBH 100 45 100 0,35
Kpbiwka ans yrna MJ1-YBH 150 45 150 0,55
Kpbilwka ans yrna MJ1-YBH 200 45 200 16 167 80 0,6 0,70
Kpbliwka ans yrna MJ1-YBH 300 45 300 1,42
Kpbiwka ans yrna MJ1-YBH 400 45 400 2,10
Kpbiwka ans yrna MJ1-YBH 500 45 500 3,10
www.kabmarket.by

Yron BepTukanbHblin BHewHniA MJ1-YBLL 90°

7x12

[
<4
<
/?790
P <&
77,
B
HasHaueHue: opraHusauus noBopoTa Tpacchl BHU3 Ha 90°.
TonwwmHa cranu: 0,8 mm.
@ LinHkoBaHme no metony CeHasmmumpa.
ApTukyn LLinpuHa B, mm Bbicota H, mm X, MM TonwwmHa, MM Bec kr
Yron MJ1-¥BLLU 050-50 90 50 0,45
Yron MJ1-YBLLU 100-50 90 100 0,64
Yron MJ1-¥BLU 150-50 90 150 0,73
Yron MJ1-YBLLU 200-50 90 200 50 225 0,8 0,80
Yron MJ1-YBLLU 300-50 90 300 1,03
Yron MJ1-YBLL 400-50 90 400 1,24
Yron MJ1-YBLL 500-50 90 500 1,40
Yron MJ1-yBLL 100-100 90 100 0,68
Yron MJ1-yBLU 150-100 90 150 0,79
Yron MJ1-YBLL 200-100 90 200 0,89
Yron MJ1-YBLLI 300-100 90 300 100 225 Rs 1,26
Yron MJ1-YBLL 400-100 90 400 1,37
Yron MJ1-YBLL 500-100 90 500 1,47
Kpbllwka ons yrna septukanbHoro sHewwHero MJ1-YBLL 90°
x
£
M5
B X
HasHa4eHwue: 3auuta kabenei oT BHELLHMNX BO3AENCTBUIA.
TonwuHa cranu: 0,6 Mm.
@ LinHkoBaHue no metony Cernasumumpa.
ApTukyn LLivpuHa B, mm BbicoTta H, Mm X, MM TonwuHa, Mm Bec kr
Kpbiwka gns yrna MJT-YBLL 050 90 50 0,15
Kpbiwka ans yrna MJ-YBLL 100 90 100 0,40
Kpbiwka ans yrna MJ1-yBLU 150 90 150 0,55
Kpbiwka ans yrna MJ1-yBLU 200 90 200 15 227 0,6 0,70
Kpbiwka ans yrna MI-YBLL 300 90 300 1,05
Kpbiwuka anst yma MI1-YBLL 400 90 400 1,20
Kpbiwka ans yrna MI-YBLL 500 90 500 1,40

www.kabmarket.by




2. AKceccyapbl KabenbHbIX JIOTKOB

3. OTBETBUTENN N NEPEXOOHNKMN

Yron BepTukanbHblil BHewHniA MJ1-YBLL 45° Oteopg T-o6pasHbin MJ1-TPH

Y H
B X
< <&
. : W,
>
S & o
2 o <
7x12 X
* %
HasHauyeHwe: opraHu3aumsi NoBopoTa Tpacchl BHU3 Ha 45°. HasHa4eHme: opraHusaumsi T-o6pasHoro oTeofa Tpacchl B rOPU30OHTaSIbHO MAOCKOCTU. < o4
TonwuHa ctamm: 0,8 Mm. ToawwmHa cranu: 0,8 mm. 77 7x12
@ Noa sakas (® Lvrkosarve no metogy Cerpanmmpa.
ApTukyn LLlinpuHa B, mm Bbicota H, mm X, MM Y, MM TonwuHa, Mm Bec kr ApTukyn LLinpuHa B, mm Bbicota H, Mm X, MM Y, Mmm TonwwHa, Mm Bec kr
Yron MJ1-yBLL 050-50 45 50 0,32 OTtBog MJI-TPH 050-50 50 310 180 0,60
Yron MJ1-YBLL 100-50 45 100 0,43 OtBog MJI-TPH 100-50 100 360 230 0,82
Yron MJ1-yBLL 150-50 45 150 0,50 OtBop, MJ1-TPH 100-50 150 410 280 1,10
Yron MJ1-YBLL 200-50 45 200 50 220 120 0,8 0,62 OtBog MJI-TPH 200-50 200 50 460 330 0,8 1,74
Yron MJ1-yBLU 300-50 45 300 0,73 OtBop, MJ1-TPH 300-50 300 560 430 2,13
Yron MJ1-yBLU 400-50 45 400 0,85 OtBog MJI-TPH 400-50 400 660 530 3,12
Yron MJ1-yBLU 500-50 45 500 1,01 OtBog, MJ1-TPH 500-50 500 760 630 4,25
Yron MJ1-yBLL 100-100 45 100 0,53 OtBog MJ1-TPH 100-100 100 360 230 1,02
Yron MJ1-yBLU 150-100 45 150 0,58 Oteog MJI-TPH 150-100 150 410 280 1,44
Yron MJ1-YBLLI 200-100 45 200 0,65 OtBog MJ1-TPH 200-100 200 460 330 1,73
100 220 170 0,8 100 0,8
Yron MJ1-YBLL 300-100 45 300 1,84 OtBog MJ1-TPH 300-100 300 560 430 2,45
Yron MJ1-yBLL 400-100 45 400 1,95 OtBog MJ1-TPH 400-100 400 660 530 3,62
Yron MJ1-yBLU 500-100 45 500 2,07 Oteog MJ1-TPH 500-100 500 760 630 4,65
(o]
Kpblwka gns yrna BeptukanbHoro sHewHero MJ1-YBLLU 45 Kpbiwka gns orBeTButens T-o6pasHoro MJ1-TPH Y 15
[ e
B X
i — i
,&/ > ® + x
M5 S
)
o
¢\
HasHauveHue: 3awmuta kabenei 0T BHELLHUX BO3AEWCTBUNA. HasHau4eHue: 3awmta kabenei OT BHELLHMX BO3OENCTBUNA. < # ¥
TonwwmHa cranu: 0,6 mm. TonwwmHa cranu: 0,6 mm. M5
@ Nop 3axas (® Lnrkosarve no metopy Cerpanmnpa.
ApTukyn LLinpuHa B, mm Bbicota H, mm X, MM Y, MM TonwwmHa, Mm Bec kr ApTukyn LunpuHa B, mm BbicoTta H, Mm X, MM Y, MM TonwuHa, Mm Bec kr
Kpbiwka ans yrna MJ1-YBLLU 050 45 50 0,15 Kpbiwka ans oteoga MJ1-TPH 050 50 310 181 0,25
Kpbiwka ans yrna MJ1-yBLU 100 45 100 0,33 Kpbilka ans otsoaa MJI-TPH 100 100 360 231 0,50
Kpbiwka ansa yrna MJ1-yBLU 150 45 150 0,45 Kpbiwka ans orsoga MJ1-TPH 150 150 410 281 0,70
Kpbiwka ans yrna MJ1-yBLL 200 45 200 15 167 80 0,6 0,56 Kpbiwka ana otsoga MJI-TPH 200 200 15 460 331 0,6 1,02
Kpebiwka ans yrna MJ1-YBLU 300 45 300 0,65 Kpbilwka ans otsoaa M/1-TPH 300 300 560 431 1,80
Kpbiwka ans yrna MJ1-YBLU 400 45 400 0,80 Kpbiwka ans oteoaa MJ1-TPH 400 400 660 531 2,60
Kpbiwka ans yrna MJ1-YBLL 500 45 500 1,05 Kpbiwka ans orsoga MJ1-TPH 500 500 760 631 3,60
[l www.kabmarket.by www.kabmarket.by ¥/



3. OTBETBUTENN U NEPEXOOHNKN

3. OTBETBUTENN N NEPEXOOHUNKN

OteetBUTENL T-06pa3HbLIN MJ1-MJ10

7x12
HasHa4eHme: opraHnsauys Kak T-o6pa3Horo, Tak u X-06pa3Horo oTBofa TPACChl B rOPU30HTANIbHON NIIOCKOCTY
6o T-06pa3HOro OTBETBIEHNSI BHU3 B BEPTUKASIbHOW MOCKOCTMU.
TonwwuHa ctanm: 0,8 Mm.

(® Linrkosarve no metopy CeHpanmmpa.

ApTukyn LLinpuHa B, mm BbicoTta H, Mm X, MM Y, MM TonwuHa, Mm Bec kr
Otsop MJ1-MJ10 050-50 50 310 0,39
Otsop MJ1-MJ10 100-50 100 360 0,51
Otsopg MJ1-MJ10 150-50 150 410 0,56
Otsop MJ1-MJ10O 200-50 200 50 460 180 0,8 0,64
Otsop MJ1-MJ10 300-50 300 560 0,76
Otsop MJ1-MJ10O 400-50 400 660 0,91
Otsop MJ1-MJ10O 500-50 500 760 1,06
Otsop MJ1-MJ1O 100-100 100 360 0,67
Otsop MJ1-MJ1O 150-100 150 410 0,73
Otsop MJ1-MJ10 200-100 200 460 0,81
Otsog MJ1-MJ10 300-100 300 100 560 180 08 0,93
OTtsop MJ1-MJ1O 400-100 400 660 1,08
OTtsop MJ1-MJ1O 500-100 500 760 1,23
Kpbiwka gns oresetsutens T-obpasHoro MJ1-MJ10
180 L5
.50
H
m 4 X
M5
S
HasHa4veHue: 3awuta kabenein OT BHELLHMX BO3AENCTBUIA. & L t
TonwwmHa cranu: 0,6 mm.
@ LinHkoBaHne no metony CeHpsumumpa.
ApTukyn LLinpuHa B, mm Bbicota H, mm X, MM Y, MM TonwwmHa, MM Bec kr
Kpbiluka gns oteopa MII-MJIO 050 50 310 0,19
Kpbiwka ans oteopa MJI-MJ10 100 100 360 0,26
Kpbiluka anst oteopa MI-MJ10 150 150 410 0,31
Kpbiwka ans oteosa MII-MJ1O 200 200 15 460 181 0,6 0,37
Kpbiwka ans oteoga MJ1-MJ10 300 300 560 0,48
Kpbiluka st otsoga MJ1-MJ10 400 400 660 0,59
Kpbiwka ans oteoaa MJ1-MJ10 500 500 760 0,72

1l www.kabmarket.by

OTBeTBUTENb KpecToobpasHbin MJ1-KP

A4

®

B
]
|
X

21/

Q
QS
@/ ) v

7x12

HasHa4eHwe: opraHn3auys oByCTOPOHHEro X-06pa3Horo 0TBoAa TPacChl B FOPU3OHTABHONW MIOCKOCTH.
TonwwmHa cranu: 0,8 mm.

(® Linrkoarme no metopy CeHaanmmpa.

ApTukyn LLinpuHa B, mm Bbicota H, mm X, MM TonwwmHa, MM Bec kr
KpectoBuHa MJ1-KP 050-50 50 310 0,62
KpectoBuHa MJ1-KP 100-50 100 360 0,83
KpectoBuHa MJ1-KP 150-50 150 410 1,10
KpecTtosuHa MJ1-KP 200-50 200 50 460 0,8 1,75
KpectoBuxa MJ1-KP 300-50 300 560 2,13
KpectoBuHa MJ1-KP 400-50 400 660 3,13
Kpectosura MJ1-KP 500-50 500 760 4,20

KpectoBuHa MJ1-KP 100-100 100 360 1,00

KpectoBuna MJ1-KP 150-100 150 410 1,42

KpectoBuHa MJ1-KP 200-100 200 460 1,73
100 0,8

Kpectosuta MJ1-KP 300-100 300 560 2,42

KpecTosuHa MJT-KP 400-100 400 660 3,61

KpecTosuHa MJ1-KP 500-100 500 760 4,60

KpbiwKa ons oTBeTBuTens KpectoobpasHoro MJ1-KP

X 15
f( -
® ® m + X
Q
S
HasHa4eHue: 3anTa Kabenen oT BHELUHMX BO30eENCTBUN. M5
TonwwmHa cranu: 0,6 mm.
O L',I/IHKOBaHI/Ie no metony Cer,3|/|M|/|pa.
ApTukyn LLivpuHa B, mm BbicoTta H, Mm X, MM TonwuHa, Mm Bec kr
Kpbilka ansi kpectosutbl MJ1-KP 050 50 310 0,31
Kpblwka ans kpectosuHbl MJ1-KP 100 100 360 0,61
Kpblwka ans kpectosuHbl MJ1-KP 150 150 410 0,91
Kpblwka ans kpectosuHbl MJ1-KP 200 200 15 460 0,6 1,32
Kpblwka ans kpectosuHbl MJ1-KP 300 300 560 2,12
Kpblwka ans KpectosuHbl MJ1-KP 400 400 660 3,05
Kpblwka ans kpectosuHbl MJ1-KP 500 500 760 4,25

www.kabmarket.by &L



3. OTBETBUTENN N NEPEXOOHNKMN 3. OTBETBUTENN U NEPEXOAHNKN

OTeeTBUTENDL T-06pa3HbIN BepTUKanbHbin MJ1-TPB OTeeTBUTENDb T-06pa3HbIN BepTUKanNbHbI 6okoson TPBB

7x10 a0,

5 1=
i ®
> \ x (ﬁ\;o k
NZ7
b Fd & o

H M5 B M5 ‘Lﬂ

A
S |ee
Y

HasHa4eHue: opraHmsaums T-o6pa3Horo O0TBOAA TPAaCChbl JIOTKOB BHUS. HasHaueHme: opraHm3auus T-06p3.3HOFO OoTBOAA TpacCChbl JIOTKOB BHM3, NP 3TOM pa3BopayBas OTKPbITYHO HaCTb JIOTKa
TonwuHa ctanu: 0,8 mm. BOKpPYr cBoel ocu Ha 90°.
TonwmHa ctanm: 0,8 mm.
@ L|,I/IHKOBaHI/Ie no metToay CeH,D,SI/IMI/Ipa.
@ Noa sakas
ApTukyn LLinpuHa B, mm BbicoTta H, Mm X, MM Y, MM TonwuHa, Mm Bec kr ApTukyn LLinpuHa B, mm BbicoTta H, Mm X, MM Y, MM TonwwuHa, Mm Bec kr
OtBog, MJ1-TPB 100-50 100 0,69 OtBog, MJ1-TPBB 100-50 100 360 0,75
OtBog, MJ1-TPB 150-50 150 0,81 OtBog, MJ1-TPBB 150-50 150 410 1,12
OtBog, MJ1-TPB 200-50 200 0,86 OTBog, MJ1-TPBB 200-50 200 460 1,50
50 310 180 0,8 50 210 0,8
OtBog MJ1-TPB 300-50 300 1,02 Otsog MJ1-TPBB 300-50 300 560 2,70
Otsog MJ1-TPB 400-50 400 1,38 Otsog MJ1-TPBB 400-50 400 660 3,90
OtBog MJ1-TPB 500-50 500 2,05 Otsog MJ1-TPBB 500-50 500 760 5,25
OTtBog MJ1-TPB 100-100 100 1,25 Otsog MJ1-TPBB 100-100 100 360 1,85
OtBog MJ1-TPB 150-100 150 1,35 Otsog MJ1-TPBB 150-100 150 410 2,25
OtBog MJ1-TPB 200-100 200 1,53 Otsog MJ1-TPBB 200-100 200 460 2,75
100 360 180 0,8 100 260 0,8
OtBog MJ1-TPB 300-100 300 1,75 Otsog MJ1-TPBB 300-100 300 560 3,85
Oteog MJ1-TPB 400-100 400 2,08 OtBog, MJ1-TPBB 400-100 400 660 5,05
OtBog MJ1-TPB 500-100 500 2,45 Oteog MJ1-TPBB 500-100 500 760 6,45
Kpbiwka gns orseteutens T-ob6pasHoro BeptukansHoro MJ1-TPB Kpbiwka ans orseteutenst T-o6pasHoro septukanbHoro 6okosoro TPBB
‘ 340 B X B
[ e ! " e
[ 1 © T |‘ L I
15 15
g/ ® & \&
M5 /| \M5
HasHa4eHue: 3awyta kabenei oT BHELUHUX BO3AENCTBUI. HasHa4eHue: 3auuta kabenei oT BHELLHUX BO3AENCTBUIA.
TonwwmHa cranu: 0,6 mm. TonwwuHa ctanu: 0,6 mm.
(® Lnrkosarve no metopy Cerpanmmpa. @ Non saxas
ApTukyn LLinpunHa B, mm Bbicota H, Mm X, MM TonwwuHa, Mm Bec Kkr ApTukyn LLinpuna B, mm Bbicota H, Mmm X, MM TonwwHa, Mm Bec kr
Kpbiwka ans otsoga MJ1-TPB 100 100 0,29 Kpbiwka ana oteoga MJ1-TPBB 100 100 360 0,30
Kpbilwka ans otsoaa MJI-TPB 150 150 0,40 Kpbilwka ans otsoga MJ1-TPBB 150 150 410 0,48
Kpbilwka ans otsoaa MJ1-TPB 200 200 0,51 Kpbilwka ans otsoaa MJ1-TPBB 200 200 460 0,68
15 340 0,6 15 0,6
Kpbiwka ans otBoaa MJI-TPB 300 300 0,72 Kpbiwka ans otBoaa MJ1-TPBE 300 300 560 1,20
Kpbilwka ans otsoga MJ1-TPB 400 400 0,94 Kpbilwka ans otsoga MJ1-TPBB 400 400 660 1,85
Kpbilwka ans otsoaa MJ1-TPB 500 500 1,16 Kpbilwka ans otsoga MJ1-TPBB 500 500 760 3,35

»{)ll www.kabmarket.by www.kabmarket.by P&



4. NMpodnnn

4. Mpodunnn

Mpodnnb KpenéxHbin NMPP (54x29, S=1,5 Mm) Mpodunb 6bicTpon pukcauyum NPP6ch

HasHau4eHue:

® MOHTaXX KoHconew 6bicTpon dmkcaumm KHog-50;
® KPEneHne K CTEHE;

® MOHTaXX B KPEMJIEHUs.

XapaKrep1cTuku:

® [1-06pasHblii NpoIb;

® TOAWMHA cTany npocdunna — 1,5 nnm 2,5 mm.

HasHa4eHue:

® MOHTa)X KOHCONew;

® KpenJieHne K CTEHE;

® MOABEC Ha LWNWUNbKax;

® MOHTaX B KPEnieHusl.
XapaKkrepucTukm:

¢ [1-06pasHbIit Npodkb;

e TONILWMHa npodhuna nogseca — 1,5 mm.

Mpumedarie: @ LinHkoBaHne no metony CeHasmmumpa.

[onycTumas Harpyska, Kr/m

Mpaduk Harpysok

Mporu6, mm

[onycTumas Harpyska, Kr/m

Mpaduk Harpy3ok

Mporu6, mm

® NMNOMVIMO CTaHZAPTHbIX AJIMH BO3MOXXHO U3roTOBNEHME Npoduneit 0 Mop 3akas
nobon anvHel B nHTepaane ot 160 go 3040 mm ¢ warom 80 Mm.
@ LinHkoBaHme no metogy CeHpsumumpa.
) ] ApTukyn OnvHa L, mm TonwwHa S, Mm (gnﬂBSe:éI,(E: MM)
20 28,5 15 ApTukyn OnuHa L, mm TonwuHa, Mm Bec kr 60 Mpocpunb NP6 400 160 0,65
(4

O-0-6-0\ |00 &J{ AL Mpoduns MP® 54-29-160 160 0,17 Y L - ﬁ 7 Mpocuns NPGEH 600 240 0.95
175) " t 54 Mpochuns NP® 54-29-240 240 0,26 Eﬁ 12 28,5 t 50 Mpocpun MPOGE 800 300 1,30
. Mpoduss MP® 54-29-300 300 0,32 . Mipocpun PG 1000 g20 1,5 165
f & \ w Mpocusne MP® 54-29-320 320 0,33 D Pdd \ rtos Meodune PGS 1200 400 20 1,89
) Mpocuns MP® 54-29-400 400 0,41 %0 Toaos mpeERIEPORIte00 600 20
40 17x10,5 Mpotuns NP® 54-29-600 300 0.64 60 MNpodunb MP®6¢ 2000 640 3,25
Mpoduns MP® 54-29-640 640 's 0,68 Lo DR e 800 559

MNpodunb MNP 54-29-800 800 0,83

Mpocpunb NP 54-29-1200 1200 1,24

Mpocounb NP 54-29-1600 1600 1,65

Mpocounb NP 54-29-1800 1800 2,00

Mpochunb MNP 54-29-2000 2000 2,13

Mpoduns MP® 54-29-3000 3000 3,20

Mpodunsb MP® 54-29-3040 3040 3,23

s [TPO (S=1,5 MM)
Mporn6 npmn
[0MyCTUMON Harpy3ke

s [IPO6D (N5 S=2,5 MM)
Mporn6 npn
[0MyCTUMON Harpy3ke

PaccTosiHre Mexay oropamu, M PaccTosiHve Mexay oropamu, M

ry2 Wwww.kabmarket.by

www.kabmarket.by



4. Npodunu 5. [logBechl n KpenneHusa K NoTonKy

Mpodunb C-o6pasHbin MPdPc-21 (S=1,5 Mmm) KpenneHue K npocpHacTuny V-obpasHoe
HasHaueHue: o
® MOHTa)X KOHCOEN; HasHa4eHne:
® KPEMneHne K CTEHE; ® NMOABEC LUNWMLKM K MOTOJIKY M3 nMpodHacTuna.
® KpereHne B NOABEC; S XapaKTepuCcTnKu:
® MOABEC JIOTKOB 1 CBETOBbIX MPUBGOPOB Ha LUNWIbKAX; e TonwmHa ctanm — 1,5.
® B Ka4ecTBe KabeneHecyLLX Tpacc ANt CBETOBbIX MPMOOPOB. MpumeyaHue:
XapakTepucTUKu: @ 'iﬂl ® 1ICMONb3YETCH C NpodHAcTUIOM WwnpuHor 50-100 mm.
° - . 1 ;}‘
. Soﬁzm?l:glolg&qﬂmﬁ;ﬁseca 15, Q — (® Linrkosarve no metopy Cerpanmnpa.
MpumeyaHue:

* MOMMMO CTaHAAPTHbIX ANMH BO3MOXHO U3roTOBIEHME
npodunen nobon anvHel B nHtepsane ot 300 go 6000 mm

TonwwmHa
¢ warom 100 mMm. T Obo3natienne A cTanu, Mm
@ LlVIHKOBaHl/Ie no metToay CeH,D,SVIMVIpa. Kpennenue k npocHactuny Krnv-M8 M8 15
10 Kpennenue k npodHactuny Knv-M10 M10 ’
L 20 f ApTuKyn OnvHa L, mm TonwmHa, mm
= {{ fl
S ) ' Mpocuns MP®C-21 3000 3000 1,5 3,30
Llos Cxema MOHTaxa KpenseHua K npodHacTuny
{ [
11
I e o\l =
| I
77

50 \27x10,5

Mpaduk Harpy3ok

O a NpogHa a A a arp

0,63-0,70 60
z 0,70-0,80 70
X
g s 0,80-1,00 80
[
> =
= g 1,00-1,20 100
z 5
8 2 1,20-1,50 120
=
S >1,50 150
5
(=

s [TPOC-21 (S=1,5 MM)
Mporn6 npmn
[0MyCTUMON Harpy3ke

PaccTosiHne mexx gy onopamu, M

pZ3 www.kabmarket.by www.kabmarket.by L



5. NopgBechbl U KpenneHusa K NoTonKy

5. [logBechl n KpenneHusa K NoTonKy

KpenneHne kK notonky Kri1-29

35 56

0

117
=
=

+Ta

21x12,5

—F
\—
()
133
164

KpoHwTenH KPLL

1,5 60
41_¢

i

70

2 ot8.#10,5

12,5x25 /

ApTukyn

HasHaueHue:

® OpraHu3auys nogseca kabenbHoN Tpaccebl;
® MOHTaX Npodunei;

® MOHTa)XX KOHCONEN;

® B KQYeCTBE HaroIbHON OMopbl;

® KpeneHne K NpsiMOi MOBEPXHOCTMU.
XapakTepncTnku:

e U-06pasHbliii Npodub;

e TOMLWMHA Npocunsa kpensneHms — 1,5 mu;
e TOMLWMHA NracTuHel — 1,5 Mm.
MpuMeyaHue:

® B OCHOBaHuKM 4 oTBEPCTUS No4 MeTu3bl M8.

(® Linrkoarve no metopy CeHpaummpa.

TonwwmHa

ApTukyn g Bec, kr
Kn-29 1,5 0,40
HasHa4eHue:
® OpraHn3auusi nogseca KabesibHOM TPacChl Ha LUMNWAbKAX K MOTOJIKY.
XapakrepucTuku:
® TONLWMHA cTanm — 1,5 mm.
MpymMeyaHue:

® NPensTCTBYET U3OMY LUMUIBKK B CNy4Yae packadnBaHus Tpacchl
npu Npoknagke AONOSHUTENbHbIX kKabenei;

® 1151 YBENNYEHNS )KECTKOCTU PEKOMEHAYETCS UCMONb30BaTh
[Be CKOObl, COEAMHEHHbIX BMECTE 3epKasbHO, NPOAesas

CKBO3b HYIX LLIMUIBKY.

(® Lnrkosarve no metopy Cerpanmnpa.

TonwwmHa

Harpy3ka, kr
cTtanu, Mm PysKa,

KpoHwTeis KPLL 1,5 60 0,17

p[: 8 www.kabmarket.by

KpenneHne K notonky Krlin

110
— c—

22
A

Ckoba CIJ1 nog notok

1,5

37x8 \m

7x15

39
=
=4

70

12,5

HasHauyeHue:

e opraHusauus noggeca kabenbHom Tpacchl;
® MOHTa)X KoHconen KHM;

® MOHTaXX Npodunen;

® B KQ4YeCTBE HaMoJIbHOWM OMopbI;

® KpenJsieHne K npsiMoli MOBEpPXHOCTH.
XapaKTepucTuku:

e U-06pasHbiin npodusb, TonwmHa — 1,5 mm;
¢ nanka 6okoBas, TonuwuHa — 1,5 mm.

® nanka 3agHss, TonwmHa — 1,5 mm.

@ LinHkoBaHue no metogy CeHasvmupa.

ApTHKYN TonwwHa
cTtanu, MM
KpenneHue k notonky Krn 1,5 0,68
HasHaueHne:

® ||eHTpasibHbI NOABEC KabeslbHOWM Tpaccehl
C Mason Harpy3Kol Ha OOHON LNWIbKe.
XapaKTepucTuku:

e TonwmHa — 1,5 mm.

(® Linrkosarve no metopy CeHpanmupa.

ApTukyn LLinpuHa notka B, mm OnunHa L, mm Bec, kr
Ckoba CINJ1 100 100 110 0,20
Ckoba CINJ 150 150 160 0,25
Ckoba CIJ1200 200 210 0,31
Cko6a CIMJ1300 300 310 0,42
Ckoba CIJ1400 400 410 0,54
Ckoba CIJ1500 500 510 0,65

www.kabmarket.by ¥/



6. KoHCconn

6. KoHconn

KoHconb notonoydHasa KHI

— HasHaueHne:
= e’ ® MOHTaX TPaccChbl JIOTKOB C Masion Harpy3Koum;
® KpenyeHne K NoToJIKY;
OI%II ® KpeneHue K CTEHe.
© ;ﬂ] = XapaKTepUCTHKM:
i1 B ® TONWMHa ctamm — 1,5 mm.
— W (® Linrkosarvie no metopy CeHpaumupa.
L
ApTukyn LLinpuna B, mm Bbicota H, mm AnuvHa L, Mm C, Mm Harpyska, kr Bec,kr
KoHconb KHIM 100 100 260 140 95 285 0,80
KoHconb KHIM 150 150 260 190 95 260 0,90
KoHconb KHIM 200 200 270 240 142 190 1,10
KoHconb KHIM 300 300 270 340 142 130 1,25
KoHconb KHI 400 400 270 440 142 105 1,45
KoHconb cteHoBasgs KHCT

0 HasHayeHne: ) )
® MOHT&XX TPaCChbl JIOTKOB C Masiol Harpy3Koum;
2 | k ® KpeneneHune K CTEHe.
J U XapaKTepucTuku:
® TONWMHA cTtanm — 1,5 mm.

(® Linrkosarve no metopy CeHpanmupa.

ApTukyn LunpuHa B, Mm Bbicota H, mm OnvHa L, Mm Harpyska, kr Bec,kr
Konconb KHCT 100 100 100 142 285 0,80
Konconb KHCT 150 150 100 192 260 0,90
Konconb KHCT 200 200 140 242 190 1,10
KoHconb KHCT 300 300 140 342 130 1,25
Konconb KHCT 400 400 140 442 105 1,45

pI: 3 www.kabmarket.by

OnopHasa koHcosnb KH

HasHa4eHue:

® MOHTaX TpaccChbl KabenbHbIX NOTKOB;

e KpenneHue K npocusnto MNP,

13
H—p— o —o—-o 9 i 1
1% 20 I 1,5 XapaKTepuCTUKU:
50 * TONILMHa cTamm — 1,5 Mm.

21* | L50 MpumeyaHue:
, 1 e | * KpenuTcs ¢ nomoLlpto 6oToB M8x70
25 v raek M8.

(® Lnrkosarve no metopy Cerpanmnpa.

ApTuKyn LLinpuna B, mm Bbicota H, Mmm OnnHa L, mm Harpyska, kr Bec,kr
KoHconb KH 100 100 60 130 300 0,15
KoHconb KH 150 150 60 180 290 0,23
KoHconb KH 200 200 80 230 250 0,34
KoHconb KH 300 300 80 330 190 0,55
KoHconb KH 400 400 80 440 190 0,60
KoHconb KH 500 500 80 540 170 0,94
OnopHas KoHcob nerkas KHJ1
HasHauenue:

20 8940 g2 50m)

7x19

[ o & ’ét & 85115 ® MOHTaX TpaccChbl KabenbHbIX JIOTKOB;
Q I °
e V 3| KpenJsieHne K CTeHe.
iR g XapaKrepucTuKu:
13] M 15 e TonWmHa ctanm — 1,2 1 1,5 mm.
MpuMeyaHue:

® KpPenuTcsi C NOMOLLIbIO 60NTOB
M8x30 1 raek M8.

3 QR

25,5

O L|,I/IHKOBaHI/Ie no metToay CeH,q3|/|M|/|pa.

Harpy3ka npu

Harpyska npu

ApTukyn LLinpuHa B, Mm  BbicoTta H, Mm OnuHa L, mm KpenieHnm K KpenieHum B Tonwmna Bec,kr
CTeHe, Kr npocwunb, Kr cTann, Mm
KoHconb KHJT1 100 100 65 137 300 300 1,2 0,15
KoHconb KHJ1 150 150 70 187 290 290 1,2 0,23
KoHconb KHJ1200 200 85 237 250 250 1,5 0,34
KoHconb KHJ1 300 300 95 337 190 190 1,5 0,55
KoHconb MmoHonnTHass KHM u
il H8 HasHaueHwe:
30 P B J{E T ® MOHTaXX TPacChbl KabesbHbIX JIOTKOB;
%7& B ® KperyieHne K CTeHE.
17x10,5 XapaKTepUCTUKM:
7x20 e TonwmHa ctannm — 1,5 n 2 mm.
féees @ LinnkosaHne no metopy CeHpaumupa.
|35
L

Bbicota H, mm

ApTukyn LLinpuHa B, mm

OnuHa L, mm

Harpyska npu Harpyska npu

S=1,5 Mm, Kr S=2 MM, Kr
KoHcone KHM 100 100 125 133 200 350 0,21
KoHconb KHM 150 150 130 183 160 245 0,28
KoHcone KHM 200 200 130 233 125 200 0,35
KoHcone KHM 300 300 140 333 95 175 0,45




7. YHnBepcaJibHble akceccyapbil /. YHUBepcasibHble akceccyapbl

3arnywka uenbHas 31 KpoHwTeinH CT
55
X et HasHaueHve: HasHaueHve:
® yCTaHaBNMBAETCH B TOPEL, TOTKa H H ® BEPTUKaNbHbIA MOHTaXX JIOTKOB;
. B MeCTax OKOHYaHus Tpaccsbl.. S ® HAMNOJMbHbIA MOHTaXX JIOTKOB.
XapakTep1cTuku: i XapakTepucTUKu:
-+ e TonwuHa ctanm — 0,8 mm, {ik} e TonwuHa ctanm — 1,5 mm.
30, \7x12 45
| % | '-I @ LinHkoBaHne no metony CeHasumumpa. X @ LIHKOBaHME Mo MeTofy CeHAsIMIpa.
™)
27 m
ApTukyn LLinpuHa B, mm BbicoTta H, Mm X, MM Y, MM TonwuHa, Mm Bec kr \ 9x29
X
3arnywka 3171 050-50 50 54 0,08
3arnywka 31 100-50 100 104 0,09
3arnywika 371 150-50 150 154 0,10 Meperopopgka MNrP
L
3arnywka 371 200-50 200 50 204 55 0,8 0,11 HasHaueHue:
3arnywka 31 300-50 300 304 0,12 ® pasfeneHne Kabenel BHyTpY NOTKa.
3arnywka 31 400-50 400 404 0,13 - XapaKTepucTuKu: 0.55.0.6
L] —_— -
Sarnywka 3IJ1 500-50 500 504 0,15 TOTLMHa CTanm ’ O MM.
3arnywka 371 100-100 100 104 0,15 " (® Lurkosarive no meTony Cepaumypa.
3arnywka 31 150-100 150 154 0,19
13 40 7505
3arnywka 3171 200-100 200 204 0,25 ’ X
100 105 0,8 i
3arnywka 301 300-100 300 304 0,36 H%}_iy_:x_s SCEI
3arnywka 371 400-100 400 404 0,48
3arnywka 371 500-100 500 504 0,56 ApTUKYn Bbicota H, Mm OnuHa L, Mm Tonuwna Bec, Kr/m
cTtann, Mm
nﬂaCTI/I Ha COG,D,I/I HUTeNnbHas I'I C Meperopopka MNrP-050-2 50 2000 0,45
o5 Meperopopka MNrP-050-3 50 3000 0,55-0,6 0,45
0 HasHa4eHue: Meperopoaka MrP-100-3 100 3000 0,80
® coefiHEHUE JIOTKOB 1 aKCeccyapoB
B C/ly4ae OTCYTCTBUSA COeQUHEHNS
> - Mama-nana».
& g «Mama-nana». Ckoba CK
< XapaKTepuCTUKMU:
& & e TonwmHa ctann — 0,8 Mm, ‘ L 36 HasHaveHwe: ) §
“ﬂ i LJ ® BEPTUKaNbHbIA NN HaNOJSbHbIN
\7x10 ) @ LinHkoBaHme no metogy Cengsnmumpa. MOHTaXX JIOTKOB,
X e opraHn3auusi nogBeca Ha LUnuibKax.
2 018.410,5 26 20 XapaKTepucTuKu:
ApTukyn Bbicota H, Mm X, MM A, MM Bec, Kr T" ======T0 e TONwuHa ctamm — 1,5 mm.
P _ e e = 1 1
Mc-050 50 45 0 0,03 25x7/ 5 0 MNop 3aka3
nc-100 100 95 50 0,08
ApTukyn LLinpuHa B, mm X, MM OnuHa L, mm TonuwHa Bec,kr
cTtanu, Mm
Ckoba CK-100 100 166 196 1,5 0,30
Ckoba CK-150 150 216 246 1,5 0,37
Ckoba CK-200 200 266 296 1,5 0,45
Ckoba CK-300 300 366 396 1,5 0,55
Ckoba CK-400 400 466 496 1,5 0,70
Ckob6a CK-500 500 566 596 1,5 0,80

<[l www.kabmarket.by www.kabmarket.by



8. MeTpunyeckunm Kp

eriex

BuHT ¢ nonyuynnuHgpundeckon ronoskon DIN 7985

10

12
M5

HasHaueHue:

e coefiMHeHVE Kpbilwek noTka MJTK mexay coboii BHaxnECT.
XapaKTtepncTuku:

® Knacc npo4HocTn — 4,8.

BuHT C KBagparHbiM NOAroJIoBHUKOM

10

ﬁ

14
M6

0O603Ha4eHne Bec ynakoBku, Kr
M5x10 50 0,02
HasHa4eHwue:

® coeflHeHe JIOTKOB Mexay coboii U KpenseHue IOTKOB
K MOHT&XXHbIM aKceccyapam.

O603Ha4eHne Bec ynakoBku, Kr
M6x10 50 0,02
Bontc wecTurpaHHoum roysloBkou
0603Ha4eHne DxL2 L1, Mm B, Mm LLT/yn
M4x16 18,8
M5x20 23,5
Méx8 12
B L1
| L2 M6x12 16
-
; M6x20 24 10
o M6x25 29
\ — M6x45 49
M8x16 21,3
M8x25 30,3
HasHa4eHue: 13 50
e 60nT M6x12 — 151 COEMNHEHS IOTKOB M8x30 353
Mexay cobol; M8x50 55,3
® KpernieHne NOTKOB K MOHTaXXHbIM akceccyapam; M10x25 31,4
® COeVHEHNE MOHTaXKHbIX 3/IEMEHTOB M10x35 41,4
MeXx[ly COBOI, COBMECTHO C aHKepam; . 56,4 7
® KPEMJIEHNE MOHTaXXHbIX KOHCTPYKLIMIA K CTEHAM, M10x60 6.4
MOTONIKY UNX MOJy.
M12x40 47,5
XapakTtepucTtnku: 20
* KJlaCC NPOYHOCTN — 4,8. M12x80 87,5
M14x40 48,8 22

BonT ¢ wecTurpaHHOM ronoBKOW ¢ YaCTUYHOWN pe3boon

- VO

| I—————————————en. | (NS EODD OB

L1

L2

B

|
O ;
A

|

<P www.kabmarket.by

HasHaueHwe:

® COefVHEHNE MNOTONOYHbIX KPEMMEHNIA N KOHCONEN C NPOoUasMu.
XapakTepncTuku:

e Knacc npoyHocTn — 4,8.

0O603Ha4eHne DxL2 L1, mm B, Mm LUT/yn
M8x60 65,3 13 50
M8x70 75,3 13 50

LLInnnbka pe3bboBasi

L
/L
| A\ |
| ) [ =
HasHnaueHue:
® NoaBeC KabeneHecyLyx Tpace K NoTOJKY.
XapaKktepucTuku:

® Knacc npo4YHocTn — 4,8.

8. MeTpuyeckum Kpenex

Bec ynakoBku, Kr

0O603Ha4eHne MxL

M6x1000 100 15,25

M8x1000 50 17,55
1000

M10x1000 25 12,40

M12x1000 20 14,00

M6x2000 100 15,20

M8x2000 50 17,55
2000

M10x2000 50 24,80

M12x2000 2 14,20

Manka ¢ Hace4ykon, NpenaTcTByloWas OTBUHYNBAHUIO

)
&
1S

HasHaueHwe:

® coefMHeHVEe KabenbHbIX IOTKOB MeXXay coboii 1 KpensieHne N0TKOB
K MOHTa&XXHbIM aKceccyapam.

XapaKrepucTuku:

® Knacc npo4YHocTN — 5.

OGoaﬂﬁqume o Wit/yn Bec
YyNakoBKWU, Kr
M6 10 14,2 6
M8 13 17,9 8 50 0,8
M10 16 21,8 10
HasHa4yeHue:

® coefiMHEHNE KabenbHbIX JIOTKOB MexXay coO0i 1 KpeNNEHNEe NOTKOB
K MOHT2XXHbIM aKCeccyapam.

XapakTepucTuku:

® Kflacc nNpoYHoOCTN — 5.

Bec
yNakoBKM, Kr

0O603Ha4eHne d S, Mm LWit/yn

M10 16 8,4
M12 18 10,8
HasHaueHue:
® coefMHeHNe Pe3bb0BbIX LUMMIEK MEXOY COOONA.
XapaKTepucTukn:

® Knacc NpPoYHoCcTN — 5.

O6o3Ha4eHne Bec
dxL Ll Bhiufyal yNakoBKM, Kr

M6x25 25 10
M8x25 25 13

50 0,8
M10x30 30 17
M12x40 40 19

www.kabmarket.by




8. MeTpuyecknm Kpenex

8. MeTpunuecknm Kpenex

LLlan6a ky3oBHas

D1

d2

Ha3HaueHue:

® KpenieHne MOHTaXKHbBIX 3/1IEMEHTOB MeXXay COGOVA.

OTnnyuTenbHble 0CO6eHHOCTH:
® LLINPOKKMeE nons.

LLlan6a c y3kumun nonsimm

D1

Jastey

d2

Bec ynakoBku,

HasHaueHme:

® KpenyieHne MOHTaXKHbIX 3/IEMEHTOB MeXXay COOOiA.

OTnuumnTenbHble 0CO6EHHOCTH:
® y3Kue Mosisi.

LLlan6a-rposep

HasHa4eHue:

® KpeneHne MOHTaXXHbIX 3NIEMEHTOB MexXay COBOiA.

OTnuunTenbHble 0CO6GEHHOCTH:

e*ripegoTBpaLleHne camMmonpons3BosibHOro

pas3BUHYMBAHUSA COEOVHEHWIA.

<V www.kabmarket.by

0O603Ha4eHne M d2, mm Lt/yn o
M4 4,5 12 1,0 500 0,22
M5 5,5 15 1,2 500 0,26
M6 6,6 28 1,6 200 0,60
M8 9,0 24 2,0 100 0,36
M10 11,0 30 2,5 100 0,38
M12 13,5 37 3,0 50 0,41
M14 15,5 44 3,0 50 0,60
M16 17,5 50 3,0 40 0,68

0O603Ha4eHne M d2, mm D1, Mm S, MM LLT/yn Bec ynerOBKM’
M4 4,5 9 0,8 500 0,16
M5 5,5 10 1,0 500 0,22
M6 6,6 12 1,6 200 0,20
M8 9,0 16 1,6 100 0,20
M10 11,0 20 2,0 100 0,40
M12 13,5 24 2,5 50 0,31
M14 15,5 28 2,5 50 0,43
M16 17,5 30 3,0 40 0,46

O603Ha4eHne M d, Mmm b, Mm S, MM Lt/yn Bec ynerOBK"’
M6 6,1 1,6 1,2 400 0,40
M8 8,2 2,0 1,6 200 0,40
M10 10,2 2,5 2,0 100 0,40
M12 12,2 3,5 2,5 50 0,40

CtpybuuHa

B A-A HasHau4eHwme:
® BepTMKaNbHOE KPEernJieHne WNUeK K LWBeniepy
g ’_] ‘ NPV HEBO3MOXXHOCTM NPON3BOANTbL CBEPJINIIbHbIE
Iy D2 U CBapOYHble paboThbl.
A < A D1 ]
L i _L N : OTnnunTenbHble 0co6eHHOCTH:
< /| ° NS ® MPOCTOTa MOHTaXa;
S 8 ® BO3MOX>XHOCTb MHOMOKPAaTHOIro
- OEMOHTa)ka KOHCTPYKLMN.
ORI R ER iaaop Pe3b6a OnuHa LLnpuHa BbicoTa Makc. Wit/yn Bec
, MM D1, Mm B, mm E, mm C, Mm Harpyska, Kr YNakKoBKMU, KI
M6 18 M8 35 19 36 120 14 1,25
M8 18 M8 35 19 36 120 14 1,60
M10 20 M10 40 22 42 250 12 1,90
M12 26 M10 48,5 24 54 350 6 1,50
3akpbiBawowas cTpybuuHa
HasHau4eHwme:

80

-

AN

33

Makc.
0O603Ha4eHne M

3a30p, MM

Makc.
Harpyska, Kr

® KpeneHne K ByCTOPOHHEMY LLBENNEPY
(oByTaBpOBOW 6aNKe) MOHTaXXHOMO NPOMUNS
6€e3 CBEPNNIIbHBIX UM CBapPOYHbIX PaboT.
OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTM:

® MPOCTOTa MOHTaXa;

® BO3MO>XHOCTb MHOFOKPaTHOMo
LEMOHTaXXa KOHCTPYKLN.

Bec ynakoBku, Kr

M10 30

360

4 1,52

www.kabmarket.by KL




9. NMpunMepbl MOHTaXa

COG,U,I/I HEeHne JIOTKOB «nana-mama»

BbicoTa - KonuyectBo,
MOHTa)KHbI 3NEeMEHT
NoTKa, MM wT
BonT ¢ wecturpaHHoli ronoskoin M6x12 3
50

Maiika wecturpaHHas M6 3

BonT ¢ wecTturpaHHoii ronoskon Méx12 5

80,100

Maiika wecTturpaHHas M6 5

CoepgnHeHne NOTKOB B MECTax OQHOTUMHBIX OKOHYaHWIA

CoepgnHeHne KpPbILLEeK NoTKa «nana-mama»

BbicoTta
NOTKa, MM

MOHTaXXHbI 3NEMEHT

KonuyectBo,
wT

BonT ¢ wecTturpaHHoii ronoskoin Méx12 6

Maiika wecturpaHHas M6 6

% Haknapgka coeguHutenbHas HC 1
MnacTtuHa coeguHutenbHas MNC-50 2
BonT ¢ wecTurpaHHoii ronoskoin Méx12 10
Maiika wecturpaHHas M6 10

80,100

Haknapka coeguHutenbHas HC 1

MnactuHa coepuHuTensHas MNC-80 (100) 2

BbicoTta
noTKa, MM

50, 80, 100

MOHTaXXHbI 3NEMEHT

BuHT ¢ KpecToo6pasHbiM wnmuem M5x10

KonuyectBo,
wT

®ukcauusa neperopogku MNP Ha ocHoBaHUKU NOTKa

;3 www.kabmarket.by

BbicoTta
JI0TKa, MM

50, 80, 100

MOHTa)KHbIN 3NEMEHT

Bont ¢ wecturpaHHoi ronoskoin M6x12

KonuyectBo,

laiika wecTurpaHHas M6

MoHTaxX yrnoB BepTUKasibHbIX, BHELLHUX N BHYTPEHHUNX

9. NMpumMmepbl MOHTaXa

MoHTax oTtBeTBUTENSA KpecToobpasHoro MJ1-KP

MoHTax otBeTBuTENS T-06pasHoro MJ1-MJ10

MoHTax 3arnywkun uenbHon 371

BbicoTa . KonuyectBo,
NOTKa, MM MOHTaXXHbIN SNEMEHT o
BonT ¢ wecTturpaHHoi ronoskoin M6x12 6
50 laiika wecTturpaHHas M6 6
BuHT M5x10 (815 KpbILWKW) 2
BonT ¢ wecTturpaHHo ronoskoin M6x12 10
80,100 laiika wecturpaHHas M6 10
BuHT M5x10 (0151 KPbILLKK) 2
HE:L(;??M MOHTaXKHbI SN1EMEHT Konm:ﬁcrso,
BonT ¢ wecTturpaHHo ronoskoin M6x12 12
50 Maiika wecturpaHHas M6 12
BuHT M5x10 (o151 KpbILLKK) 4
BonT ¢ wecTurpaHHoii ronoskoin Méx12 20
80,100 Maiika wecturpaHHas M6 20
BuHT M5x10 (8151 KpbILWKK) 4
ncB):::,)TI\?M MoHTa)KHbI dneMeHT Konm:ﬁCTBo,
BonT ¢ wecTturpaHHou ronoskon Méx12 5
50 laiika wecTturpaHHas M6 5
BuHT M5x10 (8151 KpbILWKK) 1
Bont ¢ wecturpaHHoi ronoskoin M6x12 9
80,100 laiika wecTturpaHHas M6 9
BuHT M5x10 (8151 KpbILWKW) 1
BbicoTa o KonuyectBo,
NOTKa, MM MOHTaXXHbIN NEMEHT o
BonT ¢ wecTturpaHHoi ronoskoin M6x12 3
% laiika wecturpaHHas M6 3
Bont ¢ wecturpaHHoii ronoekoi M6x12 5
80,100
Maiika wecturpaHHas M6 5

www.kabmarket.by



9. NMpunMepbl MOHTaXa

9. [Npumepbl MOHTaXxa

KpenneHne Ha koHconb KH, KHI, KHCT, KHJ1, KHM

BbicoTta
NoTKa, MM

50, 80, 100

MoHTa)XHbI 9NEMEHT

BonT ¢ wecturpaHHou ronoskon M6x12

KonuyectBo,

wT

laiika wecturpaHHas M6

KpenneHne Ha npodunb

BbicoTta
o o o o JNI0TKa, MM
[
odooocoocoodo HWH 50, 80, 100

MOHTaXXHbI SNEMEHT

Bont ¢ wecturpaHHoi ronoskoin M6x12

KonuyectBo,

wT

Maiika wecturpaHHas M6

KpenneHne notka npu MasbixX Harpy3kax Ha Lnuibke
C NOMOLbI0 KpoHLWwTenHa KPLL

BbicoTta
JI0TKa, MM

50, 80, 100

MOHTaXXHbI 3NEMEHT

KpoHwTeiin KPLL

KonuyectBo,

T

LLnunbka pesb6oBass M8x1000

Maiika wecturpaHHas M6

LLlain6a ky3oBHas M8

NN =] =

Cucrtema KabenbHbIX Tpacc Ha OCHOBE MeTaJJIN4ECKUX JIOTKOB

%

b | e
! L

@ - MeTtannn4ecknin notok HenepdopupoBaHHbii MJTH
@ - Metannun4veckumn notok nepcopuposaHHbin MJIT
(3) - Yron ropusoHTanbHbiii MJ1-MBPY0

(4) - Yron ropusoHTanbHblii MJ1-MBP45

@ - Yron BepTuKkanbHbin BHewHun MJ1-YBLL90

(6) - Kpennexue k notonky KPM-29

(7) - NMpodunb kpené&xHbiii MPO

- OtBeTBUTENb T-06pasHbiin MJ1-TPH

@ - OtBeTBUTENDL T-06pPa3HbIN MJ1-MJ10

- OTBeTBUTENDL KPpecToobpasHbin MJ1-KP

(11) - OnopHas koHconb nerkasi KHJ1

(12) - 3arnywka uenbHas 371

(13) - LUnunbka pe3b6oBasi

- BONT ¢ WecTUrpaHHo ronoBKo




10. MeTannopykas n akceccyapbl 10. MeTannopykaB n akceccyapbl

MeTtannopykas Tuna P3-Ll ounHkoBaHHbIN B NBX o60noyke

MeTannopykas Tuna P3-L, ounHKOBaHHbIN \

PR HaumeH. Hau6on. AnnHa B BbicoTta AvnameTtp Bec ISITATT HaumeH. Hawn6on. [OnnHa B BbicoTta Ouametp Bec
PTUKY. BHYT. d, MM  Hap. D, Mmm 6yxTe, M B6yxTbl, MM 6yXTbl, MM 6yXTbl, KI pTUKY BHYT. d, MM  Hap. D, Mm byxTe, M 6yxTbl, MM B6yxTbl, MM ByxTbl, KI
08-100-P3-L|-NBX 7,8 11,6 100 280 286 10,2 08-100-P3-L4 7,8 11,6 100 280 286 9,7
10-100-P3-L} 100 290 330 12,2
10-100-P3-LI-MBX 9,1 13,9 100 290 330 13,7 9,1 13,9
10-25-P3-L4 25 72,5 330 3
12-100-P3-L-MBX 10,9 15,9 100 290 380 15,9
12-100-P3-L 100 290 380 13,7
10,9 15,9
15-100-P3-L-NBX 13,9 18,9 100 300 390 18,7 12-25-P3-1 25 72,5 380 3,5
18-50-P3-LI-NBX 16,9 21 50 290 350 10,35 15-100-P3-L4 139 189 100 300 390 15,4
15-25-P3-L} ’ ’ 25 75 390 3,9
20-50-P3-LI-NBX 18,7 24 50 270 400 11,1
18-50-P3-L} 50 290 350 9,1
22-50-P3-L|-NBX 20,7 26 50 280 400 12,1 16,9 21
18-25-P3-L4 25 145 350 4,6
25-50-P3-LI-NBX 23,7 30,8 50 330 440 16,35 20-50-P3-L} 18,7 24 50 270 400 10,1
32-25-P3-LI-MNBX 30,4 38 25 370 440 10,3 22-50-P3-1 20,7 26 50 280 400 10,9
25-50-P3-L} 50 330 440 16,1
38-25-P3-L|-NBX 36,4 44 25 370 460 11,5 LI 23,7 30,8
o e A I U )7 25-25-P3-L 25 165 440 8
50-15-P3-L|-NBX 46,5 58,7 15 270 600 11,37 I //7 /% /
.. 7/ 32-25-P3-L], 30,4 38 25 370 440 10,175
e W
60-10-P3-LI-NBX 56,5 70,3 10 360 510 11,2 // /;/ //Mﬁ/ 38-25-P3-L], 36,4 44 25 370 460 11,3
/
l/j| |5
75-10-P3-LI-NBX 71,5 85,3 10 400 550 11,47 =L 50-15-P3-L} 46,5 58,7 15 270 600 11,28
60-10-P3-L, 56,5 70,3 10 360 510 11,12
@ Non 3akas: metannopykas B MBX Hr o6ornouke 75-10-P3-L} 71,5 85,3 10 400 550 11,42
MeTannopykas NpeacTaBnsieT coboi rmbKunii TPybonpPoBOp, N3rOTOBNIEHHBIN N3 CTaNbHOM OLMHKOBaHHOW neHTbl (Tun P3-L1)
N CTaslbHOWN OuUMHKOBaHHOW neHTbl B MNMBX-nsonauun (tTun P3-L-MNMBX) nnu B MNMBXHr-n3onsuumn (tun P3-L-MNBXHr) n cnyxur
H o 4 o ( H ) m ( I.'I' ) y TY TY BY 193302856.004-2019
ONS 3anThl SNEKTPOTEXHNYECKMX Kabenew, IMHUA CBA3U U OPYrMX NPOBOAHWKOBbLIX KOMMYHUKALUWUA OT MEXaHUYECKUX
HOBpe)K,D,eHVIVI. MaTepwan pyKaBa CcTaJsibHas ounHKoBaHHasA neHTa
Mpu NOOKMIOYEHNN K 3aLLUTHOMY 3a3EMJTEHNIO METANIOPYKaB 0becrnevmBaeT OMOMHUTENbHYIO 3aLUNTY OT BHELLUHUX c P3-LL: IP 40
3NIEKTPOMArHUTHbLIX W3Ny4YeHUn. Kabenb, YNOXEHHbI B METaNNIOPyKaB HaOeXHO 3aluwéH OT nepermobos, TeneHs saunTel L
nepenasnmBaHna U Opyrux (pakTopoB BO3AENCTBUSA OKpYyXawLlen cpenbl, obecnevmBaeT MOBbILLIEHHYIO Temnepatypa MoHTaXka P3-L: ot -40 go +100
no>xapo6e30MnacHoOCTb.
OunanasoH paboyunx Temnepatyp |P3-L: ot -40 go +100
TY TY BY 193302856.004-2019

Matepuan pykasa P3-LI-INMBX cTanbHas ounHKoBaHHas neHTa B MNBX nsonauyun

cTasibHasi OLMHKOBaHHas fieHTa B o6onouyke na NBX
nnacTmkara NnoHMWKEeHHOWN ropoY4ecTu

CTteneHb 3awWuThl P3-L-MNBX: IP 65

Martepuan pykasa P3-L-MBXHr

TemnepaTtypa MOHTaXxa P3-L-MNBX: ot -5 go +60 °C

[Ounana3oH pabouunx Temnepatyp |P3-Li-MBX: ot -25 no +60

Mpenmywectea metannopykasa tuna P3-L-MNMBX (aHanor LUOM):

- NOBbILLIEHHAasA BOAO- U NblIEHENPOHNLAEMOCTb

- CTONKOCTb K BpeQHOMY BO3[ENCTBUIO OKPY>KatoLLeil cpefbl

- YBENMYEeHHasi NPOYHOCTb OT pa3pbiBa

- FePMETUNYHbIN MOHTaX KabenbHON Marnctpanu

- 3awmTa OT NOPaXKEHUS ANEKTPUYECKNM TOKOM

- AnuTeNbHas YCTON4YNBOCTb K KOPPO3umn

- OOMOJSIHNTEJIbHYIO CTOMKOCTb K BO3AEWCTBMIO OTKPBLITOrO NIaMeHN 1 PacnpoCTPaHeHNo ropeHnsi Npu OgUHOYHOMN
1 rpynnoBoui npoknagke (pns P3-L-MNBXHr)

m www.kabmarket.by www.kabmarket.by m



10. MeTannopykas n akceccyapbl

10. MeTannopykaB n akceccyapbl

CKoObl MeTaNANYeCKnE ang MeTaJlJiIopyKaBa

CKOOGbl MeTannn4yeckue cnyxart Ansi KpenneHust Tpyo, MeTaniopykaBoB, Kabeneli U NPOBOAOB K CTPOUTESIbHbIM
KOHCTPYKLMAM C 60JIbLUMM KOJIMYECTBOM M3rMGOB C MOMOLLIO BUHTOB, LUYPYMNOB UM NPUCTPENKONA.
> PeGpo XXECTKOCTM CYLLECTBEHHO YBENNYUBaeT AONYCTUMbIE Harpy3kKu

Cko6bl MeTaNIM4eckne ogHoNankoBble (LEebHOOLMHKOBAHHBIE Y OLIMHKOBAHHbIE)

0 XapaKTepuCTHKKY LENbHOLMHKOBaHHbIX CKOG:

H ® TONWMHa ctanm — 1 Mwm;
® ckoba LMHKYeTCsl B rOTOBOM BUfE.
8. XapaKTepucTUKM OLMHKOBaHHbIX CKOG:
e ToNnwuHa ctannm — 0,8 mwm;
(: O Id ® ckoGa PexxeTcsi U3 OLMHKOBAHHOIO NMCTa.
L
(LleﬂbHO’?)fl,-ll;Iil:(}ngaHHble) (OL[I/IAHpK:)IgI;{?HbIe) B )}/(I'IoanK-.;B(I?IJT. 12} 4l A 2 by s G s Mgfafﬁc?;ﬂzl;is
Cro6a Ne 10 Cko6a CMO10 100 10 11 12 26 45 Pa-LBXl-08
Cro6a Ne 12 Cko6a CMO12 100 12 13 12 28 45 o
Cro6a Ne 14 Cko6a CMO14 100 14 14,7 14 32 6,2x4,6 Pa-LoBX(-12
Cxo6a Ne 16 Cko6a CMO16 100 16 16,2 14 34 6,2x4,6 B e
Cxo6a Ne 18 Cko6a CMO18 100 18 18,2 14 36 6,2x4,6 Pa-L X1
Cko6a Ne 20 Cko6a CMO20 100 20 20,2 14 38 6,2x4,6 o
Ckoba Ne 22 Tun K252 Cko6a CMO22 100 22 225 16 41 6,2x4,6 Pa-Lp 20
Ckoba Ne 24 Cko6a CMO24 100 24 245 16 43 6,2x4,6 N
Cko6a Ne 32 Cko6a CMO32 50 32 32,7 16 51 6,2x4,6 PaLy Bo)-25
Cko6a Ne 40 Cko6a CMO40 50 40 40,2 16 59 6,2x4,6 N

Cko6bl MeTaNNM4eckne ogHoNankoBble AN MOHTa)KHOIO nuctoneTa (LefibHOOLMHKOBAHHbIE)

XapaKTepuCcTHKK:
» HasHaueHue: 0s1a KpenseHns MeTannopyKasa, MeTaniMyecKnx 1 niacTmkoBbix Tpy6

K pasnnyHbIM MOBEPXHOCTSIM C NMOMOLLIbKO MOHTa)KHOMO MUCTOsETA.
» MaTtepuan: ouyHKoBaHHas cTasb.
* Oco6eHHOCTU: PEBPO XKECTKOCTN, MPOXOLSLLEE MO apO4YHOMY M3rnby ckoobl,

CyLeCTBEHHO yBenn4nBaeT gonyCcTtMble Harpy3ku.

* MOHTa)XK: BbICTPbIN 1 YAOOHbBIA MOHTaXK C MOMOLLbIO MOHTa)KHOIO NMMCTONETA
6e3 HeobxoaQMMOCTY LEHTPUPOBAHUS CTBOJA NUCTONETA Nog OTBEPCTUE 1 6e3

NnpocKasb3blBaHNA LWankKy reo3gs B ckobax CTaHOapPTHOro NCNOJTHEHNA.

ApTuKyn 5 ;_IZJ;?ET_ D, Mm H, Mm B, MM L, Mm Mgf:;:g;;;;:is
Ckoba CX 16 100 16 16,2 14 34 Pa-LoBX(h-12
Ckoba CX 20 100 20 20,2 14 38 el BE
Ckoba CX 24 50 24 24,5 16 43 Pa-LoB-22
Ckoba CX 32 30 32 32,7 16 51 e
Ckoba CX 34 25 34 40,2 16 53 Pa-LBX-38

3 www.kabmarket.by

CKo6bl MeTanIn4eckue OByxsiankoBble (LebHOOLNHKOBAHHbIE U OLMHKOBaHHbIE)

' i \J‘JH
.E.]

|
| D |

o By

0 XapakKTepuCTUKU LeNbHOLMHKOBaHHbIX CKOG6:
® TONWWHA cTanm — 1 Mm;
e ckoba LIMHKYeTCS B rOTOBOM BUAE.
XapaKTepuCTUKN OLMHKOBaHHbIX CKOG6:
e TonwwmHa ctanm — 0,8 mwm;
® ckoba peXxeTcst U3 OLMHKOBAHHOIoO ICTa.

ApTukyn ApTukyn Kon-Bo D. Mm ) 5 B. MM L oo &L 00y CooTBeTcTBME
(L4EeNbHOOLMHKOBAaHHbIE) (ouMHKOBaHHbIE) B yNnak., LUT. ? ¢ ¢ ¢ ¢ MeTaJIopyKasoB
Cko6aNe 14 [ Cko6a CMA14 100 14 14,2 14 48 6,2x4,6 Pa-LnBX(h-12
Cko6a Ne 16 [ Tun K730 Cko6a CM[116 100 16 16,2 14 48 6,2x4,6 B
Cko6a Ne 20 [ Tun K731 Cko6a CM[20 100 20 20,2 14 49 6,2x4,6 Pa-L X1
Cko6a Ne 22 1 Ckoba CM[22 100 22 22,2 14 55 6,2x4,6 e e
Cko6a Ne 25 [ Cko6a CM[25 100 25 25,7 14 65 6,2x4,6 PaL B2
Cko6a Ne 27 [, Tun K142 Cko6a CM[27 50 27 27,7 14 66 6,2x4,6 e e
Cko6a Ne 29 1 Cko6a CM[129 50 29 29,7 14 68 6,2x4,6 PaLpBo-25
Cko6a Ne 32 [] Ckoba CM[132 50 32 32,7 14 70 6,2x4,6 B i
Ckoba Ne 34 [ Tun K143 Ckoba CM[34 50 34 34,2 16 73 6,2x4,6 PaLp B3
Cko6a Ne 40 [ Cko6a CM[140 50 40 40,2 16 79 6,2x4,6 e
Ckoba Ne 43 [] Tun K144 Ckoba CM[143 20 43 43,2 16 82 6,2x4,6 Pa-LBX-33
Cko6a Ne 50 [, Tun K145 Cko6a CM[I50 20 50 50,2 16 89 8x6,2 R e
Ckoba Ne 63 [ Cko6a CM[163 20 63 63,2 16 102 8x6,2 P3-LTBX-60

CKo6bl MeTaIIN4YecKne AMCTaHUMOHHBIE (LeNIbHOOLMHKOBAHHbIE)

ApTukyn s ;(I_I?K'fﬁﬂ D, Mm B, Mm L, Mm d, Mmm Mgf;’;ﬁ:;ﬁg';;

Cko6a Ne16 guct 20 16-18 14 48 6,2x4,6 P3O 12.15

Cko6a Ne20 puct 20 20-22 14 49 6,2x4,6 W e A L C A

Ckoba Ne25 guct 20 25-27 16 55 6,2x4,6 Pa-LL B 92,25

i < W Cko6a Ne32 guct 15 32-34 16 6,2x4,6 W o A

@ O o) | (25 Cko6a Ned0 guct 15 40-42 16 6,2x4,6 Pa-LL B 52,38
o < Cko6a Ne50 guct 10 50-52 18 8x6,2 ey A
@ Cko6a Ne63 guct 10 63-65 18 8x6,2 Pa-LL HiBK)-60

www.kabmarket.by [l




10. MeTannopykaB n akceccyapbl 11. lnH-penka nepdopuposaHHas

MydTbl ons MeTannopykasa OvH-penka LenbHOOoLMHKOBaHHaA nepdopnposaHHas

Mydtel TMRA MBB C BHyTpeHHell pe3bboli HasHaueHve:
npegHasHaveHbl ANS NPUCOEAUHEHUSNA * ICMIONb3YeTCs ANs huKcaLun

MmeTannopykasa P3-L n P3-LU-MNBX k .
3NEeKTPOTEXHMYECKON Tpy6e nyTéMm MOAYNbHOro 060pPYyAOBaHUS, BbIKtoYaTenemn

MydTbl T2 MBH ¢ HapyxHol pesbbori
npegHas3Ha4dYeHbl ONA 3aKpenneHunsda

gggf;iggﬁggsiogg-U'Oga:,mi_u-nBX B HaBUHUYMBaHMS. TakXke NpUMeHUMble ONS W Apyroi annapatypbl.
oo e STISKTPOOORYA ' COEMMHEHIs OTPE3KOB METANNIopyKasa XapaKTepUCTUKH:
: o o P3-L) nyTéM CTbIKOBKW C OTBETHbIM e TonwmHa metanna — 0,8 mm.
°  Uapanaiollen saseMSioLLen ranka, 3NEMEHTOM — MY(OTON BBOAHOW C HAPY>XXHOM @ LIHKOBaHMe Mo MeT CeHa3yMn
; ynnomnmoneh pesGoi. CooToT s OBaHIE 110 METOAY CeHAsmIpa.
®  OKOHLEeBaTens, : Kopnyca,
o OKOHLieBaTens,
®  HaKWOHOW ranku. o
YANOTHUTENS,
®  HaKUOHOW ramku. 8,.12 \
MydTbl TMRA MC npegHasHayeHbl Ans MydTbl TMna MT npepHasHadveHbl Ans 35
coefMHeHns AByX OTPE3KOB MeTannopykasa coeguHeHna metannopykasa P3-L| n P3-LI- 25 © 3
P3-Un P3-U-MNBX. MBX ¢ aneKTpoTeXHN4eCKoi TPyOOiA. o’l =
CoCTOoAT N3: CocTosaT 13: m_I
e Kopnyca, e  Kopnyca, ~ - —\
e  2-yX OKOHLeBarenen, ®  OKOHUEBaTesns, < ]
e 2-yXynnoTHUTEnNeMn, ®  YNIOTHUTENS,
®  2-yXHaKuOHbIX raek. ®  HaKWOHOW ranku.
ApTukyn OnuHa,Mmm Bec, rp Kon-Bo B yn., Wt
Liset cepebpucTbliii [IPE-75 75 0.021 50
Martepuan crnnae LMHKa [PE-100 100 0,028 50
CTeneHb 3awunThbl IP 54 OPE-110 110 0,031 50
Temnepatypa aKcnyaTaumm oT -40 go +90°C OPE-130 130 0,036 50
OPE-200 200 0,056 50
CoOTBETCTBUE ANAMETPOB MOHTaXKHbIX OTBEPCTUI B KOPOOKax, LUMTKax, Wwkadax pasmepam MydT BBOOHbIX [PE-225 205 0.063 50
C Hapy>xHomn pesbbon (MBH) npveenéH B Tabnuue: N1PE-250 250 0.070 0
OPE-300 300 0,084 50
D otBepcTus, Mm MBH, MM
OPE-400 400 0,112 50
16 8-10 LPE-500 500 0,140 50
18 12 LPE-600 600 0,167 20
22 15 LPE-800 800 0,223 20
27 20 LPE-1000 1000 0,279 20
34 25 NPE-1250 1250 0,349 20
42 32 APE-1500 1500 0,419 10
49 38 APE-2000 2000 0,558 10
60 50

m www.kabmarket.by www.kabmarket.by L



ona 3amMeTokK




